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Від 22 листопада 2023р. 

 

Шановний Даниле Олександровичу! 

 

Цим листом від імені Міжнародного благодійного фонду «Карітас України» та 

організацій-підписантів висловлюємо Вам свою повагу та сподівання на взаєморозуміння.  

Організації-підписанти, як українські, так і міжнародні, з початку повномасштабного 

вторгнення надають значну гуманітарну допомогу українським громадянам на всій території 

України. Особливо складним завданням та великим викликом є надання допомоги у місцях, 

де відбуваються бойові дії, на деокупованих територіях та у прифронтових зонах. Але саме у 

таких місцях перебувають найбільш потребуючі та вразливі люди, виживання яких фактично 

залежить від того як швидко вони отримають допомогу. Через безпекові протоколи та часові 

рамки працівники міжнародних організацій не завжди мають можливість своєчасно 

доставляти необхідну гуманітарну допомогу на території, де відбуваються бойові дії, на 

деокуповані території, у прифронтові зони, тому ми залучаємо до своєї діяльності волонтерів. 

І дуже часто саме наші волонтери є тими, хто перший заходить у такі небезпечні локації та 

допомагає потребуючим їжею, медикаментами, речами першої необхідності та здійснює 

евакуацію маломобільних осіб до безпечних місць.  

Організації-підписанти визнають та відзначають важливу роль і значення волонтерів у 

наданні гуманітарної допомоги в Україні під час війни. Волонтерська діяльність в Україні 

здійснюється на дуже високому рівні і іноді волонтери єдині, хто має доступ до тих, хто в 

потребі і перебуває у важкодоступних місцях. 

Волонтери в Україні, при наданні допомоги потребуючим, часто ризикують не тільки 

своїм здоров’ям, але і життям. Організації-підписанти дуже стурбовані випадками загибелі 

волонтерів під час здійснення ними волонтерської діяльності у небезпечних місцях. Вважаємо, 

що відсутність в Україні дієвого механізму страхування життя і здоров’я волонтерів 

організаціями, які їх залучають до своєї діяльності, є вкрай негативним явищем та потребує 

належного врегулювання. 

Ми вітаємо намагання влади та громадського сектору врегулювати цю проблему. І 

хочемо висловити свою підтримку зареєстрованому у Верховній Раді України законопроекту 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки волонтерської 

діяльності в умовах воєнного стану» № 10040 від 13.09.2023р., яким передбачено звільнення 

від оподаткування податком з доходів фізичних осіб витрати неприбуткових організацій на 

страхування своїх волонтерів. Такий підхід відповідає світовій практиці та має позитивний 

вплив на розвиток волонтерського руху. З іншого боку, міжнародні організації  - підписанти 

зможуть фінансово забезпечити страхування волонтерів в Україні шляхом надання коштів 

своїм партнерам - національним ОГС, якщо такі кошти йтимуть виключно на страхування 

волонтерів, а не на сплату податків до бюджету. 

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас  

- ініціювати проведення робочої зустрічі в Комітеті Верховної Ради України з питань 

фінансів, податкової та митної політики, для спільної роботи організацій громадянського 

суспільства, народних депутатів та представників уряду для вирішення проблематики 

оподаткування витрат неприбуткових організацій на страхування волонтерів. 
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- посприяти у якнайшвидшому розгляді та прийнятті Верховною Радою України 

законопроекту «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки 

волонтерської діяльності в умовах воєнного стану» № 10040 від 13.09.2023р. 

Контактна особа: Олеся Балян, провідний юрист Міжнародного благодійного фонду 

«Карітас України», e-mail: obalyan@caritas.ua, тел. 067 108 3028.  

 

Підписанти: 
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